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  كدام صحيح بيان شده است؟. 1

  .در يك سلول گالوانيك يك واكنش غير خودبخودي انجام و انرژي توليد مي شود. الف  

  .در يك سلول الكتروليزي يك واكنش غيرخودبخودي انجام و انرژي مصرف مي شود. ب  

  .يك سلول گالوانيك كاتد قطب منفي و آند قطب مثبت استدر . ج  

  .در يك سلول الكتروليزي آند قطب مثبت و كاتد قطب منفي مي باشد. د  

  گزينه صحيح كدام است؟. 2
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  هاي الكتروليت آبي نوع اول است؟ كداميك جزء باتري. 3

    اكسيد نقره      –هاي كادميم  باتري. ب  اسيدي             -هاي سربي  باتري. الف  

  دي اكسيد منگنز      –هاي روي  باتري. د    هاي لكلانشه     باتري. ج  

  نشده است؟ه كدام رابطه ترموديناميكي درست نوشت. 4
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  ؟نمي باشدكدام تعريف صحيح . 5

  .پتانسيل استاندارد يك الكترود، پتانسيل نيم واكنش الكترود در شرايط استاندارد است. الف  

  .نمي شود حذف در پتانسيل فرمال يك الكترود، اثرات ناشي از كاربرد غلظت به جاي فعاليت. ب  

  .در مطالعات سينتيك واكنش ها، تغييرات غلظت گونه ها در واحد زمان بررسي مي شود. ج  

  .در حالت تعادل، سرعت واكنش هاي رفت و برگشت برابر مي شود. د  

  ؟نمي باشدالكتروشيميايي فلزات  كدام مورد زير از نوع خوردگي. 6

  خوردگي شياري. د  خوردگي شيميايي      . ج  خوردگي حفره اي     . ب  خوردگي سطحي      . الف  

  كدام گزينه صحيح بيان شده است؟. 7

  .استيل يك آلياژ آهني است كه به دليل خوردگي كم آن در محيط هاي اسيدي، كاربرد زيادي دارد. الف  

  .ل، تيتانيم و هافنيم در برابر الكتروليت هاي خورنده و دماهاي بالا به راحتي خورده مي شوندفلزات نيك. ب  

  .تانتاليم مقاومت بالايي در برابر خورندگي يون كلر دارد. ج  

در محيط اسيد سولفوريك، فلز سرب گزينه مناسبي براي به حداقل رساندن خـوردگي مـي باشـد زيـرا سـرب بـه دليـل داشـتن         . د  

  .نسيل احيايي مثبت، تمايلي به حل شدن در اسيد سولفوريك نداردپتا
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  ؟بيان نشده استكاربرد كدام فلز به عنوان الكترود درست . 8

  .سرب به عنوان كاتد متصاعد كننده اكسيژن در محيط هاي آبي خيلي اسيدي كاربرد دارد. الف  

  .آلكالي مي باشد-تيتانيم بهترين آند در فرآيند كلر. ب  

  .فلزات نجيب نظير پلاتين به دليل گراني كاربرد كمتري به عنوان بستر الكترودهاي صنعتي دارند. ج  

  .گرافيت الكترود ارزان و مناسبي براي محيط هاي غير آبي مي باشد. د  

  ؟نمي باشدكدام مطلب صحيح . 9

  .كنديك راكتور الكتروشيميايي مي تواند به صورت پيوسته و يا ناپيوسته كار . الف  

  .در يك راكتور پيمانه اي همزن دار، سرعت مخلوط شدن بيشتر از سرعت واكنش است. ب  

  .در راكتور پيوسته همزن دار، غلظت گونه هاي اوليه و حجم الكتروليت با گذشت زمان كاهش مي يابد. ج  

  .راكتور با جريان كانالي، در جريان الكتروليت غلظت محصول افزايش مي يابد. د  
  

  ر موازنه انرژي سلول الكتروشيميايي، كدام رابطه صحيح مي باشد؟د. 10
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  C°80وزني در دماي % 20اگر هدايت ويژه محلول سود . يدآلكالي با شرايط ذكر شده در جدول زير را در نظر بگير-يك سلول كلر. 11

  كدام گزينه مي باشد؟)   IR(باشد، افت اهمي محلول  ohm/cm 02/1برابر 

  
  

  كدام گزينه گوياي اهميت آبكاري فلزات مي باشد؟. 12

  .مقاومت قطعه در برابر خوردگي افزايش مي يابد. الف  

  .قطعه جذاب تر مي شود ظاهر. ب  

  .فرآيند توليد قطعه سودآورتر مي شود. ج  

  .هر سه گزينه نشانگر اهميت آبكاري مي باشد. د
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  كدام گزينه صحيح است؟. 13

  .در يك پوشش تك جزئي يك فلز به عنوان بستر و روكش استفاده مي شود. الف  

  .ش آلياژي متشكل از دو فلز قرار مي گيرد، يك روك)پايه(در يك پوشش دوجزئي، بر روي فلز بستر . ب  

  .در روكش هاي كامپوزيتي، فلز روكش همجنس فلز پايه است كه در بستري از يك ماده بي اثر نظير تفلون پخش مي شود. ج  

، آبكـاري مـي   در آبكاري آلياژي، با كنترل پتانسيل احياء دو يا چند يون فلزي، هر فلز به صورت يك لايه مستقل بر روي فلز پايه. د  

  .شود

  در كدام گزينه ترتيب مراحل مختلف آبكاري صحيح نشان داده شده است؟. 14

  آبكشي و خشك كردن -آبكاري -پرداخت مكانيكي -پرداخت شيميايي. الف  

  آبكشي و خشك كردن -آبكاري -پرداخت شيميايي -پرداخت مكانيكي. ب  

  آبكاري -و خشك كردن آبكشي -پرداخت شيميايي -پرداخت مكانيكي. ج  

  آبكاري -آبكشي و خشك كردن -پرداخت مكانيكي -پرداخت شيميايي. د  

  ؟نمي باشدكدام عامل از عوامل مهم در انتخاب نوع فلز روكش كننده . 15

  تركيب وان آبكاري. د  شكل و اندازه قطعه      . ج  جنس قطعه      . عمر مورد انتظار قطعه       ب. الف  

  ؟نمي باشدمايش براي كنترل تخلخل و چسبندگي روكش آبكاري شده كدام آز. 16

    آزمايش پريس      . ب  آزمون ضخامت سنجي      . الف  

  آزمون كوينچ. د    آزمايش فروكسيل     . ج  

  ؟سخت نمي باشدكدام گزينه از كاربردهاي روكش كروم . 17

  ر        ماشين ابزا. ب  پيستون و ديفرانسيل خودروها         . الف  

  صنعت چاپ. د     وسايل تزئيني          . ج  

  به كدام فرآيند صنعتي اطلاق مي شود؟ ECMاصطلاح . 18

  پرداخت شيميايي      . ب  پرداخت الكتروشيميايي       . الف  

  ماشين كاري شيميايي. د  ماشين كاري الكتروشيميايي     . ج  

  ؟نمي باشدراشكاري مكانيكي بر ت   ECMكدام گزينه نشان دهنده مزيت . 19

  .               بيشتر است  ECMسرعت . الف  

  .به سختي قطعه بستگي ندارد   ECMسرعت . ب  

  .     براي ايجاد طرح هاي پيچيده مناسب تر است   ECM. ج  

  .پوششي روي وسيله كاتدي ايجاد نمي كند   ECM. د   

  نام فارسي كدام تكنيك درست است؟. 20

  ماشين كاري بدون جريان: EDM. ب  تراشكاري الكتروشيميايي                 : ECG.  الف  

  دريل كاري الكتروشيميايي:  ECM. د  ماشين كاري با تخليه جريان                : ECD. ج  
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  آلكالي قابل قبول است؟-توضيح كدام تكنيك در صنعت كلر. 21

نمك، سلول الكتروليز، واحد تبخير سود و واحدهاي توليد گاز هيدروژن و كلر مي  شامل واحد تصفيه: سيستم هاي ديافراگمي. الف  

  .باشند

  .از غشاهاي دولايه پليمر با پايه قليايي فلوئوروكربوكسيلات يا فلوئوروسولفونات استفاده مي شود: سيستم هاي غشايي. ب  

  .فلزي نمي باشد نظير ساير سلول هاي آبي قادر به توليد سديم: سلول هاي جيوه اي. ج  

  .از كاتدهاي صيقلي گرافيتي براي كاهش مقدار حباب هاي گاز كلر استفاده مي شود: م هاي جيوه ايتسيس. د  

  آلكالي از لحاظ عملي درست نوشته شده است؟-كداميك از واكنش هاي صنعت كلر. 22

22. الف   22 HNaClONaOHCl +→+  

−−. ب   ++→+ OHHClOHCl 222 222  

−−. ج   +→+ ClHClOHClClO 2222  

HgOHNaHOHHgNa. د   +→+ 2)(  

  كاربرد كدام فرآيند استخراج فلزات درست نوشته شده است؟. 23

  فرآيند بتس براي استخراج منيزيم. ب   سلول هابينت براي استخراج كروم              . الف  

  رولت براي استخراج آلومينيمه-فرآيند هال. د  فرآيند باير براي استخراج آلومينيم                 . ج  

  كدام فلز به روش ذكر شده توليد مي شود؟. 24

  سديم به روش سلول داو       . ب  منيزيم به روش هال        . الف  

  مس به روش جاروسيت. د  سديم به روش سلول داونز          . ج  

  كدام گزينه صحيح است؟. 25

  .ي شودبه روش كولبه الكتروسنتز م ADNتركيب . الف  

  .بايزر براي توليد انواع تركيبات معدني استفاده مي شود-روش مونسانتو. ب  

  .براي توليد آديپونيتريل استفاده مي شود BASFفرآيند . ج  

  .الكتروسنتز سباسيك دي استر بر روي الكترودهاي گرافيتي انجام مي شود. د  

  كدام تعريف كامل بيان شده است؟. 26

  .گوياي حداكثر انرژي الكتريكي ذخيره شده در باتري مي باشد ظرفيت يك باتري. الف  

  .عمر چرخه اي يك باتري گوياي مدت زماني است كه يك باتري مي تواند بدون استفاده نگه داري شود. ب  

  .اسيد، دي اكسيد سرب نقش آند را دارد-در يك باتري سرب. ج  

بـر روي الكترودهـاي   NiO(OH)كادميم از جمـع شـدن   -تروليت باتري نيكلدرصد وزني هيدروكسيد ليتيم به الك 2تا  1افزودن . د  

  .باتري جلوگيري مي كند
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  سؤالات تشريحي

  )نمره 25/1بارم هر سوال (

  

  )سه مورد نام ببريد(استفاده از دماهاي بالا براي پيل هاي سوختي چه مزايايي دارد؟ . 1

  .را به صورت خلاصه شرح دهيدراه هاي انتقال جرم در سلول هاي الكتروشيميايي . 2

  .اساس انتخاب نوع غشاء جداكننده در سلول هاي الكتروشيميايي را شرح دهيد. 3

  .به صورت خلاصه دو روش تصفيه پساب هاي واحدهاي آبكاري فلزات را شرح دهيد. 4

  ).وردحداقل سه م(مزاياي شكل دهي الكتروشيميايي را در مقايسه با روش هاي ديگر بيان نماييد . 5

  .توليد آلومينيم به روش الكتروليز كننده سه فازي را شرح دهيد. 6
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